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§ 89

Motionssvar - Medlemskap i Svenska Cykelstäder - KF 2021-12-
07 (MP) (KS21/348)

Beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att avslå motionen.

Reservationer
Desirée Björk (Ö), Fredrik Ohls (L) och Inger Andersen (S) reserverar sig.
Ulrika Sandin (MP) inkommer med en skriftlig reservation.

Yrkanden
Ulrika Sandin (MP), Fredrik Ohls (L) , Desirée Björk (Ö) och Inger Andersen (S) yrkar bifall till 
motionen.

Jimmy Fors (SD) yrkar att motionen ska avslås.

Beslutsgång 
Ordföranden (M) ställer yrkandena under proposition och finner att 
kommunstyrelsen beslutar att motionen ska avslås.

Sammanfattning
Miljöpartiet har inkommit med en motion där de yrkar att kommunen ska ansöka om 
medlemskap i föreningen Svenska Cykelstäder. Planeringsenheten bedömer att den frågan 
ska avgöras i ett större sammanhang och som en del av genomförandet av den ännu inte 
beslutade gång- och cykelplanen som är under framtagande. Mot bakgrund av detta bör 
motionen avslås.

Beslutsunderlag
 Motion - Svenska cykelstäder - KF 2021-12-07 (MP)
 Motionssvar - Medlemskap i Svenska Cykelstäder
 §106 KSau Motionssvar – Medlemskap i Svenska cykelstäder – KF 2021-12-07 (MP)

Expedieras till
Stadsbyggnadsförvaltningen

Paragrafen är justerad.

Sida 1 av 2



Reservation motionssvar Svenska cykelstäder
Dnr KS21/348

För oss i Miljöpartiet de gröna är det viktigt av vi tar del av kunskap, fakta och erfarenheter
från andra kommuner, särskilt från sådana kommuner som har betydligt högre andel
cyklister än Ekerö. Precis som det konstateras i svaret tycker vi att Svenska cykelstäder har
bra verktyg för att stödja kommunerna i dess arbete för att öka andelen cyklande.

Vi skulle vilja att nätverkets kunskaper kunde användas i själva framtagandet av den nya
gång- och cykelvägsplanen (och inte efteråt). Det är särskilt viktigt eftersom nuvarande plan
inte följs och det har påtalats under hela den förra mandatperioden att en ny plan ska tas
fram men inte varit tillräckligt prioriterad.

Vi kan konstatera att även de kampanjer som nätverket har anordnat hade kommit väl till
pass i Ekerö kommun.

Vi reserverar oss mot att motionen avslås.

Fredrik Zandrén (MP)
Ulrika Sandin (MP)
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